



यूक्रेन की राजधानी कीव में रूसी हमले तेज, चारों ओर तबाही का मंजर, दहशत में लोग

संयुक्त राष्ट्र सभा में रूस के खिलाफ निंदा प्रस्ताव पारित

कीव। यूक्रेन और रूस के बीच घमासान का अठ्ठावन दिन है। रूस की शांतिपूर्ण मिशन और बमों के घमासों से न राजधानी कीव और खाकीव शहर दहल गए हैं...

रूस के खिलाफ निंदा प्रस्ताव पारित किया था। हालांकि भारत ने इस मसलान में भाग नहीं लिया। कीव में लगातार भयंकर हो रहे हैं। लोगों में डर का माहौल है।



राजधानी पर खतरा बढ़ गया है। रूस ने उसके प्रमुख रणनीतिक बंदरगाहों को भी बरसे लिया है। रूस का कहना है कि पिछले सप्ताह शुरू हुई सैन्य

कार्रवाई में अभी तक करीब उसका 500 सैनिक मारे गए हैं और लगभग 1,600 जवान घायल हुए हैं। वहीं, यूक्रेन ने उसकी सेना के हथियार सैनिकों को जानकारी भेजा नहीं की।

उत्तर-पश्चिम में स्थित इस शहर की आबादी करीब 300,000 है। यह रणनीतिक रूप से काफी महत्वपूर्ण है। यह रूसियों को यूक्रेन के दक्षिणी तट पर अधिक नियंत्रण करने और ओडेसा शहर की ओर से पश्चिम की तरफ आगे बढ़ाने में मदद करेगी।

भारत के सामर्थ्य और पीएम मोदी के संकल्प का है प्रमाण है यूक्रेन में फंसे लोगों की सुरक्षित वापसी : नकवी

नई दिल्ली। केंद्रीय मंत्री मुख्तार अब्बास नकवी ने कहा कि ऑपरेशन गंगा के अंतर्गत भारत के सशस्त्र नागरिकों को भारत वापस लाना भारत के सामर्थ्य और प्रधानमंत्री के संकल्प का प्रमाण है।



बड़ी संख्या में युद्ध के बावजूद डेर से नागरिकों को वापस लाया जा रहा है। प्रधानमंत्री लगातार इस अभियान का नेतृत्व कर रहे हैं। रूस और यूक्रेन युद्ध के हथियारों को चुके हैं। एक तारफ रूस की तरफ से युद्ध के विनिर्णय इलाकों में जबरदस्त तबाही मचाई है...

बनारस में अखिलेश के मंच से सीएम योगी पर बरसी ममता बनर्जी



बनारस। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के संसदीय क्षेत्र वाराणसी में गुरुवार को पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री और तृणमूल कांग्रेस की प्रमुख ममता बनर्जी ने समाजवादी पार्टी और उसके गठबंधन सहयोगियों को साझा रैली में शिरकत की।

शिरकत की। इस दौरान उन्होंने अखिलेश यादव को जितवाने की अपील की तो मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ और भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) पर जमकर निशाना साधा।

भाजपा जितना झूठ कोई पार्टी नहीं बोलती होगी, जितना भाजपा बोलती : अखिलेश

वाराणसी। समाजवादी पार्टी (सपा) अध्यक्ष अखिलेश यादव ने केंद्र और उत्तर प्रदेश को सतावट योगी सरकारों पर आरोप लगाया कि युवाओं को नौकरियां नहीं देनी पड़े इसलिए वे देश की संस्थानों को एक-एक कर बंद कर रहे हैं।

दिल्ली एयरपोर्ट पर 10 मार्च तक खुलेंगी शराब की दुकानें 24 घंटे होगी बिक्री

नई दिल्ली। इंदिरा गांधी अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर जल्द ही शराब की बिक्री हो सकेगी। आबकारी विभाग की ओर से एयरपोर्ट पर शराब की दुकान खोलने की दिशा में काम शुरू कर दिया गया है।



शराब की बिक्री का सत्यन भी जारी कर दिया गया है। इतना संभवान 10 मार्च तक शुरू हो जाएगा। शेष दुकानों को भी हेली से पहले खोलने की दिशा में काम चल रहा है।

मैंरे एक बार वाराणसी आने से भाजपा हार रही है, तब मैं बार-बार वाराणसी आऊंगी : ममता

वाराणसी। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने गुरुवार को कहा यूक्रेन से छत्रों को वापस लाना जरूरी है, लेकिन प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी उत्तरप्रदेश में चुनावी सभाओं में खरसत हैं।

मैंने एक बार वाराणसी आने से भाजपा हार रही है, तब मैं बार-बार वाराणसी आऊंगी : ममता

भाजपा के लोग कहते हैं कि हवाई बंपल रहने वाले को खरसत जहाज को उड़ाने देना है। लेकिन उन्होंने तब हवाई जहाज को हवाई अड्डे ही नहीं उड़ाने दिया।

पूर्वांचल में चुनावी जंग का फायनल वाराणसी में, पीएम मोदी से पहले कबीर मठ में प्रियंका का डेरा



ममता-अखिलेश-जयंत की वाराणसी में रैली आज

लखनऊ उत्तर प्रदेश विधानसभा चुनाव आगमन में प्रवेश कर गया है और इसका का फायनल वाराणसी में होने जा रहा है, जो प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का संसदीय क्षेत्र है। पीएम मोदी 2017 को तब सातवें चरण के चुनाव प्रचार के अभियान दो दिन काशी में कैप कर चुके हैं...

जाति की राजनीति करने वालों ने सिर्फ अपने परिवार का फायदा किया : मोदी

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का कहना है कि उत्तर प्रदेश में जातिवाद की राजनीति नहीं चलेगी बल्कि जनता विकास, कानून-व्यवस्था और सुस्था के मुद्दे पर भाजपा को फिर से सत्ता में लाने।



योजनाओं का फायदा पहुंचाया है। इसलिए लोगों में अपनी जाति के नेताओं पर आश्रित रहने की भावना खरसत जगी है। प्रधानमंत्री ने कहा कि पहले लोग जाति का सहारा इसलिए लेते थे क्योंकि उन्हें ज्ञान था कि फलां जाति हमारी जाति का है।

पहले तो सरकारों ने ऐसी व्यवस्था बना दी थी, इसलिए लोग ऐसे नेताओं को खोजते थे। लेकिन भाजपा सरकार ने इस परंपरा को बदला है। सरकार खुद आगे बढ़कर परिवारों के लिए सारी सुविधाएं पहुंचा रही है।

सपा सरकार में अपराधियों का घर बन गया था आजमगढ़: सीएम योगी

पड़म। सीएम योगी आदित्यनाथ ने समाजवादी पार्टी पर हमला करते हुए कहा कि आजमगढ़ जिला सपा सरकार में आतंक और अपराधियों का घर बन गया था, जिससे जिले के युवाओं के लिए पहचान का संकट पैदा हो गया था।



नेतृत्व में आजमगढ़ को नई पहचान दे रही है। आजमगढ़ पूर्वांचल परसमय से से संपन्न है और महराज सुहेल देव के नाम पर विश्वविद्यालय बना है। उन्होंने कहा, पिछली सरकार ने केवल इस आगर को छवि खरसत की है। आजमगढ़ के युवकों को देश के अन्य

हिससों में होटलों से लौटा दिया गया। आजमगढ़ पहचान की संकट का सामना कर रहा था। मुख्यमंत्री ने कहा कि हाल ही में आजमगढ़ में जलती शराब पीने से कई लोग पर गए। इसमें सपा का प्रचारशील ने काम आया है।

खास खबर

क्रोस नेता बोले- यदि तीसरा विश्व युद्ध परमाणु है तो चौथा धनुष-बाण से लड़ा जाएगा

नई दिल्ली। यूक्रेन और रूस के बीच जारी घमासान जारी है। रूसी सेना ने यूक्रेन के औद्योगिक शहर खेरसन पर कब्जा कर लिया है। इसी बीच दुनियाभर में तीसरे विश्व युद्ध को लेकर चर्चा तेज हो गई है।

7 मार्च तक डेढ़ी की हिररात में भेजे गए महाराष्ट्र सरकार के मंत्री नवाब मलिक

नई दिल्ली। मनी लॉन्ड्रिंग मामले में महाराष्ट्र के मंत्री और एनपीएम नेता नवाब मलिक को 7 मार्च तक डेढ़ी की हिररात में भेजा गया है। बता दें कि प्रवर्तन निदेशालय (डीडी) ने बुधवार को महाराष्ट्र के वरिष्ठ मंत्री नवाब मलिक को भेजे डेढ़ी अड्डे के वरिष्ठ डेढ़ी डेढ़ी और उसके सहयोगियों से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग मामले में गिरफ्तार किया था।

मंत्री खाति सिंह के पति दवाशंकर के काफिले पर बलियामें हमला

लखनऊ। योगी सरकार में मंत्री खाति सिंह के पति भाजपा प्रत्याशी दवाशंकर सिंह के काफिले में पर बलियामें हमला हुआ है। उनकी दो डेढ़ी काफिले कर दी गई है। सड़क पर कार के सामने वाहन लगाकर हमला करने का आरोप लगाया गया है।

न्यून टैक...

पाकिस्तान में टैटू श्रृंखला में वलीन स्वीप

करना ऑस्ट्रेलिया का लक्ष्य : लियोन इस्लामाबाद । न्यूजीलैंड के अनुभवी स्थिर नभन लियोन ने कहा है कि उनकी टीम 24 साल बाद हुए अपने इस पाकिस्तान दौरे में सभी मैच जीतने के इरादे से उतरती है।

प्रो लीग मुक़ाबलों से प्रदर्शन बेहतर हुआ : सविता

मुंबई । भारतीय महिला हॉकी टीम की कार्यवाहक कप्तान सविता पुनिया के अनुसार एफआईएच प्रो लीग मुक़ाबलों से टीम को आगामी टूर्नामेंटों में बेहतर प्रदर्शन करने में मदद मिलेगी।

सीएसके को झटका , आईपीएल से बाहर हुए चाहर

नई दिल्ली । तेज गेंदबाज दीपक चाहर इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 15 वें संस्करण से बाहर हो गये हैं।

व्यापारन्यून

फेडरल रिजर्व इसी महीने बढ़ाएगा व्याज दरें: पाँवेल वशिष्ठ । अमेरिकी फेडरल रिजर्व के प्रमुख जेम्स बर्नके ने इस महीने नीतिगत व्याज दरों में बढ़ोतरी करने की घोषणा की।

मैक्स लाइफ़ ने पीएफ़ अनुभूती कंपनी का किया गठन नई दिल्ली । निजी बीमा कंपनी मैक्स लाइफ़ इन्शोरेंस कंपनी लिमिटेड ने पूर्ण स्वामित्व वाली अनुभूती सेवा प्रदाता कंपनी का गठन किया।

डॉलर के मुक़ाबले रुपया 18 पैसे बढ़ता नई दिल्ली । शेयर बाजार में सकारात्मक रुख से मुद्राबाहरी को सुरक्षात्मक कार्रवाही में अमेरिकी डॉलर के मुक़ाबले रुपया 18 पैसे बढ़कर 75.62 पर पहुंच गया।

एनटी-टेक स्टार्टअप में निवेश बढ़कर 6,800 करोड़ हुआ नई दिल्ली । एनटी-टेक स्टार्टअप कॉर्पोरेशन में निवेश कर सात करोड़ बढ़कर अब 2020 तक लगभग 6,800 करोड़ रुपए हो गया।

श्री गणपती बिहार - चट्टी गेंद पर शनि-चक्र चौक - पुष्पांजली इलाहाबाद

महिला एक दिवसीय विश्वकप कल से, खिताब जीतने भिड़ेंगी आठ टीमों

मुंबई । महिला विश्व कप फेडरल वनडे क्रिकेट टूर्नामेंट शुक्रवार से न्यूजीलैंड में शुरू होगा। इस 12वें विश्वकप कप का सभी टीमों को वेस्टइंडीज से इंजाज है।



विश्वकप के पहले मुक़ाबले में पांच मार्च को ऑस्ट्रेलिया और इंग्लैंड की टीमों के बीच मुक़ाबला होगा। वहीं 13 मार्च को न्यूजीलैंड और ऑस्ट्रेलिया महिला टीमों के बीच टकर होगा।

छह स्थलों पर खेले जायेंगे मैच

महिला क्रिकेट विश्व कप के मैच 6 स्थलों पर खेले जायेंगे। यह स्थल हैं अंकरलेड, क्राइस्टचर्च, डुनेडिन, हैमिल्टन, माउंट मांफांगुअर्ल और वेल्सिंगटन।

बायो-बल नहीं होगा

आईसीसी विश्व कप के दौरान टीमों को सख्त बायो-बल में नहीं रखेगा। इसके बावजूद यह महिला क्रिकेट विश्व कप नियंत्रित माहौल में खेला जाएगा।

दस फीसदी दर्शकों प्रशंसकों को मिलेगा प्रवेश

टूर्नामेंट के सफ़ा-आर्थी मुक़ाबलों में मैदान पर सिर्फ 10 फीसदी दर्शकों को स्टेडियम में प्रवेश दिया जाएगा।

ऑस्ट्रेलिया रही है छह बार विजेता

मौजूदा चैंपियन इंग्लैंड की महिला टीम ने 4 बार विश्व कप जीत जीता है जबकि ऑस्ट्रेलिया ने सबसे अधिक 6 बार खिताब अपने नाम किया है।

इस बार भारतीय महिला टीम की कप्तान मिताली राज विश्व कप में जरूर ही एक नया रिकार्ड अपने नाम करेगी।

विश्व कप शुरु होने से पहले ऑस्ट्रेलिया को झटका , धोनी मेरे आदर्श हैं : ऋचा घोष

हैमिल्टन । अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) महिला विश्व कप मुक़ाबला शुक्रवार से न्यूजीलैंड में शुरू होने वाला है।

ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ी और सभ्योणी स्टफ़ा जांच में नेगेटिव पाये गये हैं। ऐसे में टीम शनिवार को इंग्लैंड के खिलाफ तय कार्यक्रम के अनुसार अपना मैच खेलेगी।



नई दिल्ली । न्यूजीलैंड दौरे पर शनिवार प्रदर्शन करने वाली भारतीय महिला क्रिकेट टीम की युवा विकेटकीपर ऋचा घोष ने कहा है कि भारतीय पुरुष क्रिकेट टीम के धोनी

सैंसेक्स में 350 अंक की तेजी और निफ्टी 16,700 पर

मुंबई । रूस और यूक्रेन के बीच बढ़ते तनाव के बावजूद एशियाई बाजारों में सकारात्मक रुख से मुद्राबाहरी को सुरक्षात्मक कार्रवाही में अमेरिकी डॉलर के मुक़ाबले रुपया 18 पैसे बढ़कर 75.62 पर पहुंच गया।

अंक पर बंद हुआ था। इसी तरह एनएसई का निफ्टी 187.95 अंक फिसलकर 16,605.95 अंक पर आ गया। इस बीच अंतरराष्ट्रीय तेल मानक बेंट करूड 2.83 प्रतिशत बढ़कर 116.13 डॉलर प्रति बैरल हो गया।

सोना और चांदी की कीमत बढ़ी

मुंबई । घरेलू बाजारों में मांग बढ़ने से पिछले कारोबार के साव से सुक्रावर को सोना और चांदी की कीमतों में तेजी दर्ज की गई है। सुक्रावर को दस ग्राम 24-केरट सोना 1,090 रुपए प्रति दस ग्राम की तेजी के साथ 52,040 रुपए पर बिक रहा है।

रिलायंस के उपक्रम और सनमीना ने इलेक्ट्रॉनिक विनिर्माण संयुक्त उपक्रम गठित नई दिल्ली । रिलायंस इंडस्ट्रीज लिमिटेड (आरआईएल) की अनुभूती आरएसबीवीएल और सनमीना कॉर्पोरेशन ने कहा है कि वह भारत में इलेक्ट्रॉनिक विनिर्माण के लिए संयुक्त उपक्रम का गठन करेगा।

टाटा हैरियर और सफारी होगी पेट्रोल इंजन के साथ पेश

नई दिल्ली । स्वदेशी कंपनी टाटा मोटर्स की अप्रकॉमिंग कारों में टाटा अल्ट्रोज के ऑटोमैटिक वेरिएंट के साथ ही अल्ट्रोज इलेक्ट्रिक और अपडेटेड 2022 नेक्सॉन ईवी का वेसवरी से इंजाज है।

रेंज वाला अपडेटेड मॉडल लॉन्च करने वाली है। 2022 नेक्सॉन इलेक्ट्रिक में कुछ कॉन्सेप्ट बद्दलावों के साथ ज्यादा पावरफुल बैटरी होगी, जिसकी रेंज 400 किलोमीटर के करीब हो सकती है।

में पेश किया गया है। अल्ट्रोज ऑटोमैटिक की टैरिस्टिंग कर चलेन वाले 19 देशों में उपभोक्ता 5.8 फीसदी में सालाना आधार पर मुद्रास्फीति बढ़ रही है। इससे उपभोक्ता को परेशान है ही, यूरोप के क्रेडिय बैंक पर भी दबाव बढ़ रहा है।



आमजन के पैमाने पर कितना खरा उतर पायेगा राजस्थान बजट!

डॉ. भरत मिश्र प्राची
आमजन को संतुष्ट करने की दृष्टि से राजस्थान सरकार द्वारा घोषित वर्ष 22-23 का आम बजट आमजन के पैमाने पर कितना खरा उतर पायेगा, यह तो आने वाला काल ही बता पायेगा पर इस बजट को लेकर मिली जुली प्रतिक्रिया आ रही है...

वैज्ञानिक कुशलता का परिचायक है एकीकृत दृष्टिकोण

डॉ. शंकर सुबन सिंह
वैज्ञानिक ज्ञान ही विज्ञान है। प्राकृतिक विज्ञान प्रकृति और भौतिक दुनिया का व्यवस्थित ज्ञान होता है। प्राकृतिक विज्ञान प्रकृति को जानने का एक अत्यन्त बड़ा साधन है...



राष्ट्रीय विज्ञान दिवस देश में विज्ञान के निरंतर ज्वलित का आह्वान करता है। विज्ञान को जीवन को सफल बनाने का एक प्रभावी साधन माना जाता है...

होगी के होने से उत्पन्न होती है। रमन प्रभाव का अनुसंधान की अन्य शाखाओं जैसे ऑप्टिक विज्ञान, जैव विज्ञान, भौतिक विज्ञान, खगोल विज्ञान तथा दूरसंचार के क्षेत्र में भी बहुत महत्व है...

विष्णु अग्रवाल
राष्ट्रीयकृत इकाईयें-अमरूद के छिलके में सबसे पीछे तत्व होते हैं। अतः अमरूद को छिलका हटकर नहीं खाना चाहिए। अमरूद में पानी की मात्रा अधिक होती है...

पॉस्टिक तत्वों से भरपूर अमरूद

अगर आप अपने शरीर को चुस्त और पतला रखना चाहते हैं तो अमरूद आपके लिए सही विकल्प है। पेट की गंधी हो या मुँह के छिलके तो अमरूद की कोमल पर्तियाँ बचाकर खाने से जल्द ही आराम मिलता है...

को समस्या में आराम होता है, इससे शरीर का हार्मोन संतुलन बना रहता है, इससे मदद मिलेगी। अमरूद में सारे के मुकाबले चार गुना अधिक विटामिन सी होता है। विटामिन सी में मौजूद एंटीऑक्सीडेंट्स शरीर की प्रतिरोधी क्षमता बढ़ाते हैं और कैल्शियम से लड़ने में शरीर की मदद करते हैं...

सूडोकु नवताल-6000
9 1 4
7 9 5 8
4 6 7 3
5 8 9 1
7 6 8 1

लड़ाई का मुकाम
सिद्धार्थ शंकर
जहाँ तक खिलफत रूसी हमला जारी है। खासकर समेत कई प्रमुख शहरों लगातार हमले हो रहे हैं। यहाँ 24 घंटे में हुए हमलों में कम से कम 21 लोग मारे गए हैं और 112 घायल हो गए हैं। आज सुबह रूसी पैराड्रॉपर्स ने खारकोव में एक अस्पताल पर हमला किया। वहीं, यूक्रेन के राष्ट्रपति जेलेन्स्की ने दावा किया है कि जंग में अब तक लगभग 6000 रूसी सैनिक मारे गए हैं।

अहिंसात्मक युद्ध क्या संभव है !
अरविन्द प्रेमचंद जैन
युद्ध हिंसामय होता है और इसका मुख्य कारण अभिमान है। अहिंसात्मक युद्ध का अर्थ है युद्ध के बिना युद्ध। अहिंसात्मक युद्ध का अर्थ है युद्ध के बिना युद्ध। अहिंसात्मक युद्ध का अर्थ है युद्ध के बिना युद्ध।

सूट में पीछे हटने वाला नहीं है।
युद्ध खत्म होने की दो ही स्थितियाँ हैं, एक युद्ध समाप्त कर दे जाए। दूसरा रूस उस पर काबिज हो जाए। उन्होंने कहा कि इसमें कुछ समय और लग सकता है, लेकिन यह समय बहुत ज्यादा नहीं होगा क्योंकि यूक्रेन के लिए लंबे समय तक मुक़ाबला करते रहना आसान नहीं होगा। युद्ध का बड़ा आकार लेने या विध्वंस युद्ध जैसे खतरे की आशंका नहीं है बराबर है क्योंकि जंग में समर्थन अपने रुख को पहले ही स्पष्ट कर चुकी है। लेकिन इस युद्ध से नुकसान पूरी दुनिया को होगा। युद्ध जिताना लंबा खिंचाव नुकसान उठाना ज्यादा होगा। इस जंग के बाद अगर रूस अपनी सेना को यूक्रेन में छोड़ता है तो वह राष्ट्रवाद और उच्च धर्म धारण कर सकता है। यूक्रेनी जनता रूसी सैनिकों को अपने देश में कतई नहीं बर्दाश्त कर सकती है। यूक्रेन की राजनीति में रूसी दखल करेगी। यूक्रेन की सूरत में पुतिन के लिए शुभ नहीं होगा। ऐसे में यूक्रेन में रूस के समर्थक एक नई तरह हो चुकी है। लेकिन यूक्रेन को यह सोचना ही नहीं चाहिए। रूस पर अंतरराष्ट्रीय समुदाय दबाव डाले हैं, इसलिए उसकी कोशिश है कि युद्ध में नागरिकों को नुकसान न्यूनतम रहे। इसलिए रूस अब आक्रामकता के साथ युद्ध नहीं कर रहा है। इन सब कारणों के चलते युद्ध लंबा खिंच रहा है। इसके किसी मुकाम तक पहुँचने में एक सप्ताह का समय और लग सकता है। यह स्पष्ट है कि रूस अब किसी भी









